

# 开江母女分离24年 民警相助 女儿结婚前终于见到生母



本报讯 “警察同志，我想找到我的亲生母亲……”今年8月下旬，开江县梅家派出所接到重庆市璧山县居民谢林（化名）的求助电话称，24年前她刚满月的时候，由于亲生父母家庭条件较差无力抚养，被现在的家庭领养，现在想找到亲生父母。

据谢林介绍，她18岁时，通过养父母得知亲生父母的小名和当时的小地名，但不知道详细名字及具体住址。6年以来，谢林心中一直有个愿望，就是去见一见自己的亲生父母。今年10月，谢林即将走进婚姻殿堂，认亲的愿望更加强烈，她希望结婚前，能找到亲生父母，邀请他们参加婚礼，完成自己

多年的心愿。

接到求助后，梅家派出所民警立即到梅家乡走访，通过大量走访调查，终于在梅家乡蚂蟥沟村确认了谢林亲生父母的身份。因其生父已过世，其生母一直在外务工，未能及时联系上其生母。

9月9日一早，民警得知谢林生母回到蚂蟥沟村，随即电话联系到谢林。接到消息后，谢林放下手机便与养母、未婚夫一起驱车从重庆赶到梅家乡蚂蟥沟村。在村办公室，谢林终于见到了分离24年的生母谭某池，“妈妈，你一定要来参加我的婚礼。”认亲现场，谢林及其生母都喜极而泣，紧紧抱在一起。

（伍小静 王海森 本报记者 田乙斯）

## 达州市职业高级中学 文艺汇演庆祝教师节

本报讯 9月9日下午，在达州市职业高级中学多功能厅，随着舞蹈《绒花》优美的旋律，“岁月如歌·感谢师恩”庆祝第36个教师节活动拉开帷幕。

据了解，为加强师德建设，进一步弘扬教师爱岗敬业和无私奉献的精神，达州市职业高级中学以庆祝第36个教师节为契机，举办了一场以“岁月如歌·感谢师恩”为主题的文艺庆典活动，旨在通过本次提高教师的认识，增强广大教师的使命感和责任感，以学校发展为己任，严格要求自己，热爱学校，关爱学生，以“德技并修、精益求精，知行合一”的职业教育精神和扎实工作的作风，不断更新知识，刻苦钻研业务，积极投身到“三教”改革中去，把教书育人当事业，自觉加强师德修养。

活动还表彰了“七比七争”先进个人、抗疫先进个人和优秀班集体，并颁发了荣誉证书。随后，舞台情景剧《老师，您好》、朗诵《新老教师的对话》以及244名学生集体给现场教师送祝福卡片和永生花，将活动带入了高潮。最后，同学们一起合唱一首动听的音乐《我爱米兰》，为本次“岁月如歌·感谢师恩”庆祝第36个教师节活动画上了圆满句号。

（本报记者 郝富成）

## 行尊师拜师礼 做文明通川人 通川区双龙镇中心校 举行传统礼仪庆祝教师节

师者，传道授业解惑也。为庆祝第36个教师节，昨日上午，由通川区双龙镇中心校主办，四川大拇指拓展训练有限公司承办的“行尊师拜师礼、做文明通川人”传统礼仪活动在该校举行。

“行拜礼，一拜：崇，华夏文明，德侔天地，二拜：尊，先圣师道，道冠古今，三拜：敬先祖家训，知礼守节……”仪式现场，一副巨大的孔子画像矗立在主席台上。师生们身着传统汉服，神态恭敬，在礼官的带领下，将双手叠放在胸前，再慢慢越过头顶，弯腰向孔子像三鞠躬。

礼毕，师生代表们依次上台击鼓明志，用铿锵有力的声音许下自己的坚定承诺。“此次教师节活动，以‘古礼’方式‘祭孔’，让师生感受传统古礼文化。行礼过程中，学生对老师的敬意油然而生，老师也感觉自己受到了尊重。”四川大拇指拓展训练有限公司工作人员说。

“今天是第36个教师节，我们教师用最美的情怀和热忱奉献着最美的教育事业，今天我们隆重举行‘行尊师拜师礼、做文明通川人’仪式，就是要让我们的孩子从小感念师恩，礼敬教师，从小学‘礼’讲‘礼’，做文明通川人。同时，也希望我们每一位教师，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，做新时代最美园丁。”该校党支部书记、校长李飞舟说。

该校八年级二班学生李秋颖告诉记者，此次活动非常有教育意义，通过行拜师礼，表达了学生对老师的敬爱之情，在以后的学习中会更加用功念书，尊师重道。

□本报记者 田乙斯

